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О медицинской деятельности стоматологической клиники «Сфера Стоматологии»

ООО Стоматология «Сфера Стоматологии» осуществляет свою деятельность на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности № ЛО-78-01-007417 от 12 декабря 2016 года, выданной комитетом по здравоохранению Санкт-Петербурга
 по адресу 197350, Сакнт-Петербург, проспект Королева, д.63, корп.1, лит. А, пом. 3Н

Виды медицинской помощи, предоставляемой в стоматологической клинике «Сфера Стоматологии» на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности:

При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу, стоматологии профилактической.  при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью, рентгенологии, ортодонтии, стоматологии общей практики, стоматологии ортопедической, стоматологии терапевтической, стоматологии хирургической.


О необходимости соблюдения рекомендаций 
Стоматология «Сфера Стоматологии» уведомляет Потребителя (Пациента) о том, что несоблюдение указаний (рекомендаций) Исполнителя (медицинского работника, предоставляющего медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья Потребителя. 

О записи на прием к врачу
Пациентам с острой болью необходимо обращаться к администраторам клиники. Оказание неотложной помощи пациентам с отрой болью производится врачами в день обращения. Запись на консультацию и лечение к специалистам Стоматологии «Сфера Стоматологии» осуществляется путем личного обращения к администраторам клиники, путем предварительной записи по телефону или  помощью формы записи на сайте клиники. Запись осуществляется согласно графику работы на свободное время врача-специалиста соответствующего медицинского профиля в соответствии с расписанием приема пациентов. 

Записаться на прием к врачу возможно: 
· По телефону 386-36-10
· На сайте клиники stomsfera.ru
· При личном обращении к администратору в часы работы клиники
О проведении диагностических исследований

При проведении диагностических исследований объем, сроки, место и своевременность мероприятий определяет лечащий врач. Рентгенологические исследования проводятся только при наличии направления от лечащего врача. Для проведения диагностических исследований в Стоматологии «Сфера Стоматологии» нет необходимости соблюдать какой-либо режим питания или изменять график приема пищи. Все диагностические процедуры не связаны с риском для жизни и здоровья, не требуют медикаментозного сопровождения и не влияют на управления сложными механизмами и техникой. Специальной подготовки пациента для проведения диагностических исследований в стоматологии не требуется. 

О госпитализации
При принятом лечащим врачом решении о необходимости госпитализации или оказания конкретной услуги в рамках стационара, госпитализация осуществляется по направлению лечащего врача, бригадами скорой медицинской помощи или при  самостоятельном обращении пациента в стационар. 


